



三百企业家聚首全是“少壮派”

本报6月13日讯 今天,省工商联青年企业家协会成立。省委常委、省委统战部副部长李微微在会上表示,成立青年企业家协会,将有效推动湘商崛起,极大促进全省非公经济人士健康发展。大会选举产生了第一届领导班子和领导机构,省总商会副会长、北纬国际传媒董事长杨国林当选为首任会长。据了解,省工商联青年企业家协会现有会员300多人,年龄大多都在40岁以下,无党派人士占了70%以上。特别值得注意的是,商会第一届领导班子中,湖南麓谷置业有限公司董事长李雅璇女士今年刚满26岁。

■记者 刘驰 通讯员 李勇



教育



政法



治理



文化



活动

英语四六级15日开考

本报6月13日讯 今年6月全国大学英语四、六级考试将于15日举行,省教育考试院提醒广大考生,注重平时学习,不要相信试题买卖信息,不要购买作弊器材,更不能参与作弊团伙。对于顶风违纪、作弊的考生,一经查实将依照规定予以严肃处理,并记入个人诚信档案。

■记者 贺卫玲

上半年破486起涉毒案

本报6月13日讯 今年以来,长沙公安机关全力开展缉毒破案攻坚,破获涉毒刑事案件486起,抓获犯罪嫌疑人612人,缴获毒品折算成海洛因932公斤。其中包括缴毒258公斤的部督“2013-67号”特大贩毒案等系列要案,遏制了毒品问题的蔓延。

■记者 黄娟

链接

一次缴获14公斤冰毒

本报6月13日讯 上线落网后,47岁的贩毒马仔曹某认为自己已是漏网之鱼,当上了长沙毒品批发总代理,赚了上百万,还没来得及花就被警方拿下了。长沙市公安局禁毒支队侦破了公安部督办的“2013-124号”特大贩毒团伙案,成功斩断了一条广东至湖南的贩毒通道。据了解,民警当场在毒贩车上缴获冰毒近14公斤,这是长沙有史以来单次缴获冰毒数量最多的一次。

■记者 黄娟 通讯员 孔奕

环保世纪行下周启动

本报6月13日讯 17日-21日,2013年三湘环保世纪行将分三组,赴长沙、株洲、湘潭、邵阳、郴州、娄底六市进行采访,今年活动主题是“防治雾霾污染,呼吸新鲜空气”,将曝光重污染企业。省人大常委会副主任陈君文在会上表示,三湘环保世纪行切忌走形式,到几个地方吃几顿饭了事,要动真格找到痛点。

■记者 李国平 实习生 李礼

津湘出租车公司5月违章最多

本报6月13日讯 长沙交警今日公布了5月份全市出租车公司和公交公司交通违法排名情况,津湘、华联、兴中等三家出租车公司分别以交通违法率33.07%、30.05%、29.33%排名前三。恒通巴士、红光巴士、万众公交等三家公交公司分别以5.37%、3.5%、3%排名前三。

■记者 黄娟

舜皇山升格为“国家级”

本报6月13日讯 日前,国务院办公厅发布通知,其中,我省的东安舜皇山和保靖白云山2处自然保护区经国务院审定为国家自然保护区。两个自然保护区均属森林生态类型自然保护区,野生动物资源丰富,具有重要的保护价值。至此,我省共建国家级自然保护区19处,数量上与四川、内蒙古并列位居全国第二。

■记者 彭斌

张纪中拍“炎黄故事”

本报6月13日讯 今天,40集大型史诗电视剧《英雄时代》在株洲开拍。该剧总制片人张纪中表示,该剧属国家重大题材项目,演绎炎帝、黄帝、蚩尤这些中华民族的人文初祖融合共生的历史进程。剧组将在炎陵县霞阳镇早田村、鹿原镇香樟林和国家森林公园神农谷等地完成相关场景拍摄任务。

■记者 李永亮
通讯员 张兴林 刘洪文 罗颖

长沙县农家书屋评比

本报6月13日讯 长沙县“农家书屋”全省首创“星级”评定活动,由低到高依次划分为一、二、三、四、五星级。星级越高,书屋的标准越高,奖励也相应提高。近日,省委办公厅、省政府办公厅联合下发《关于加强农家书屋管理的意见》,要求从2013年起设立农村文化建设专项资金,按照每个行政村1万元的标准进行补助,其中农家书屋的补助标准为每个行政村每年2000元。

■记者 张颐佳 实习生 龙小连

法制标语请你二选一

本报6月13日讯 记者从长沙市政府法制办了解到,“长沙政府法制精神”表述语两条备选:“尚法、务实、创新”和“崇尚法治、务实创新”,公开征求意见,投票邮箱: fzbzbc@163.com。

■记者 曾力力 实习生 龙小连

田径培训基地挂牌明德

本报6月13日讯 全省首个“田径后备人才培训基地”日前落户长沙市明德华兴中学,这也是湖南省体育局田径运动管理中心首次与学校合作,培养田径运动新星。在田径苗子的选拔和培养上,田管中心把关专业,负责派专业教练对选拔入校的运动员进行训练管理。

■记者 贺卫玲 通讯员 杨礼

神十飞天 海尔航天冰箱应用智能模块可远程遥控

30 万米高空的航天冰箱中存储情况在地面可随时监测,同时可根据需要开启冰箱,这一超远距离遥控的技术在此次“神舟十号”飞船中的海尔冰箱上得到了实现。

6月11日,“神舟十号”飞船发射升空,并与在轨运行的天宫一号进行交会对接,此次神十飞天,实现了许多科技应用的突破,其中由海尔独立研发制造的航天冰箱第三次随神舟十号一起飞向太空,成为了整个航天过程中不可或缺的部分。

据悉,海尔航天冰箱实现了五大核心技术的突破,标志着中国成为世界上继美、俄后第三个独立掌握航天冰箱技术的国家,海尔也是全球唯一拥有航天冰箱的独立研发、独立制造技术的家电品牌。海尔航天冰箱因此为中国航天事业提供了宝贵的样本存储空间。

据中国航天科研负责人介绍,从冰箱装船开始,海尔航天冰箱就会通过远程控制向地面控制台传输物品保存状态和数据,在飞船作业过程中,航天冰箱将不间断的传输数据。即使神舟十号达到距地面约30万米的太空,这也不会影响海尔冰箱数据的传输,海尔航天冰箱将在30万米的太空外实现天地交互。

“将航天冰箱的远程控制技术和其他智能化模块应用到家用产品上,就能为用户提供产品交互平台,实现用户与家电之间的交互体验。海尔已经将这种交互变成了现实,这就是海尔‘智慧家庭’提供的智能化产品。”

据海尔相关负责人表示,应用在海尔航天冰箱上的智能化模块包括智能变频、智能无霜、电脑控温、物联网等目前已经应用到了家用电



器上,并通过海尔智能家电为用户创造最优的智能生活体验。

以海尔“智慧家庭”中的物联网冰箱为例,不仅可以储存食物,而且可以通过与网络连接,将食物的保质期、食物特征、产地等信息及时反馈给用户,用户即使在外地出差,也可以通过网络对冰箱里的食物情况进行了解。

除此之外,海尔物联网冰箱还能根据主人放入及取出冰箱内食物的习惯,制定合理的膳食方案,给消费者提供健康、营养的生活方案,并因此给消费者的生活带来全新的享受和体验。

据了解,海尔“智慧家庭”涵盖了海尔全套智能家电,使家电系统从原来的单一网络控制给变为人机双向交互,从人为被动的操作系统转变为系统主动感应环境为人服务,为用户创造了安全、便捷、绿色、健康的生活方式,并诠释了现代生活的智能生活理念。

有关专家指出,智能化一直以来都是家电产品的创新和研发方向,海尔“智慧家庭”的诞生,就是以海尔一流的科技研发资源为基础,向用户提供健康、智能的美好生活。

启辰开启汽车“设计梦” “90后”学生创意无限

“我们设计的启辰车,取名 streamline,以流线形态体现‘启辰之美’。streamline 不仅秉承了启辰的家族 DNA 元素,而且线条简洁大方,尽显‘国民车’的时尚大气。”这是来自重庆交通大学吕梧与张孟华,对其“最美启辰车”——streamline 的阐述。

5月7日,首届“最美启辰车”设计大赛正式起航。此次大赛由东风日产联合中国青年报社,向全国各大高校设计人才伸出橄榄枝,一时之间,百余份作品“蜂拥而至”,参赛热情高涨。目前,大赛进入倒计时,各大评委正紧锣密鼓进入最后评审环节,结果将于近日正式公布。

抉择难?“尊重”是答案!

“这些90后的作品创意无限,远远超出我们的预期,不少还达到专业的汽车设计水平,前途不可限量。”面对百余份优秀作品,评委在赞叹的同时,还一致认为:竞争力十足,难以抉择。

那甄选标准是什么?东风日产营销总部专职副总部长叶磊给出了一个答案,“好的作品,不仅要有创意,更要充分考虑消费者需求,体现对消费者的尊重。”

正如叶磊所说,好的设计,要“以人为本”,有打动人心的力量。而这也是启辰品牌的魅力所在。早在研发阶段,启辰研发团队就通过8年走访82个城市60000名消费者进行调研的经验成果,勾勒出中国最主流消费人群的购车标准,最终确立“体面舒适、轻松悦享”的开发理念。在此基础上,启辰品牌还以“尊重”为基础,以“亲和力”与“信赖感”为品牌特征,精准把握并诠释“国民车”的设计理念,走出一条“阅世界·悦中国”的道路。

“启辰给每一位车主带来的,是轻松乐享高品质的生活,这种注重与消费者沟通、共鸣,始终传递亲和近人的态度,正是启辰品牌的核心竞争力。”叶磊一再强调。

青年人才,托起汽车强国梦

长期以来,中国自主品牌汽车设计被冠以

“山寨”的帽子。急功近利,无异于饮鸩止渴,自主品牌的崛起,归根到底还是要拥有自己的东西。随着汽车外形逐步成为消费者选择的重要参考,自主品牌只有培养出自己的设计师,才能拥有民族汽车工业的未来。

“用原创设计,打造民族品牌。”这是本次启辰设计大赛的主旨。而在更深层面,东风日产希望通过大赛,激发更多人关注中国的汽车设计,关注中国汽车产业的发展,并从中挖掘青年汽车设计人才,让青年的力量,托起中国汽车强国梦。“我们希望借助最广泛的平台,助力90后的‘中国好设计’,早日登上世界舞台。”中国青年报团委书记罗旭辉表示。

原创设计,催生本土设计新力量!作为释放青年创新力量的最佳平台,首届“最美启辰车”设计大赛将成为本土青年设计人才长袖善舞的最好舞台。而大赛中凸显的青年力量,将托起中国汽车工业设计的未来。

